

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:

Письмо Деду 2-6
Морозу

Школьный 7
гороскоп
(для учени-
ков)

Новогодние и 8
рождествен-
ские традиции
разных стран



НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДИРЕКТОРА ГИМНАЗИИ

Новый год - один из самых наших любимых праздников, это время, когда все мы вспоминаем прошедший год, в котором, конечно же, было разное: счастье и разочарование, радость и грусть, открытия и потери. У каждого они - свои. И мы будем помнить о них.

Оценивая события уходящего года, мы думаем, прежде всего, о своих близких, о семье, о том, как сами прожили этот год. Ведь из наших судеб, поступков и чувств складывается жизнь нашей школы, нашего района, нашей республики. Уходит старый 2016 год. Мы вспоминаем, что было для нас важным и главным. Мы подводим итог

тому, что было сделано. В целом, год был успешным во всех наших делах. Многие ребята достигли хороших результатов в учебе.

В преддверии Нового года я хочу пожелать всем коллегам, учащимся и их родителям всего самого доброго. Давайте попробуем почти с детской наивностью поверить, что именно в Новом году сбудутся все наши самые сокровенные мечты и свершатся невероятные чудеса. А чудеса чаще всего случаются тогда, когда в них верят, не правда ли?

Впереди много светлых праздничных дней. Пусть Новый 2017 год станет для Вас и Ваших близких годом радостных собы-

тий, благополучия и личного счастья. Пусть все Ваши желания исполнятся, все обиды забудутся, а кто в ссоре - помирятся. Пусть будет здоровье и благополучие в каждой семье. Хороших Вам людей рядом, тепла в доме, в школе и солнца на улице. Желаю всем поддержки и понимания, верных друзей и коллег, заботы и внимания близких. Пусть Новый год подарит Вам новые встречи и интересные знакомства! Пусть в Новом году не будет невзгод и потерь, а будут только счастье и улыбки! Будем счастливы в Новом 2017 году!

**Директор
гимназии
Мирзаянов А.Ф.**



Письмо Деду Морозу!

Здравствуй, Дедушка Мороз! Ты живешь далеко-далеко, на северном полюсе. И, наверное, ты очень любишь получать от детей письма. И каждое утро, едва проснувшись, бежишь к почтовому ящику. Пишут тебе дети со всех концов света, а ты, радуясь, охотно исполняешь их просьбы.

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз! Как у тебя дела? Вот скоро настанет новый 2017 год. Когда ты уехал, всё в Муслюмове изменилось и преобразилось. Построили новый парк «Курай», там очень красиво. В парке есть детская площадка, где можно покататься на горке и покататься на качелях. Ещё есть несколько спортивных площадок, на которых собирается молодёжь и устраивает спортивные соревнования по футболу и баскетболу. Необычный фонтан придает особый вид летнему парку. Посетители бросают в фонтан монеты, на счастье. В парке очень много красивых фонарей, и это придаёт очень хорошее освещение ночью и особую красоту днём.



В твоё отсутствие произошли невероятные изменения около реки Ик. Там расположили Набережную, под названием «Солнечный Ик». По всей набережной идут три разные тропинки: первая из брусьев, вторая из пеньков и третья тропа из асфальта. Рядом с каждой тропинкой растут красивые цветы, поставлены фонари. Тропинки ведут в разные места, где посетитель может увидеть много интересного. По одной тропинке можно попасть в каменный век, где мы можем встретить перевёрнутые деревья, мамонтов и носорогов. По второй тропе попадаешь в мир искусства, где солнце светит ярче, везде растёт зелёная трава. Там расположена сцена, где летом люди получают вдохновение от концертов. Дети играют на детской площадке в то время, когда взрослые получают удовольствие от прибрежного ветерка, качаясь на качелях. Третья тропа ведёт

к мосту, около которого стоит говорящий динозаврик, привезённый из Юркина парка. Проходя по мосту, можно увидеть, как люди катаются на лодках и катамаранах.

В общем, всё здорово и классно!!! Приезжай к нам хоть зимой, хоть летом. Я тебя с нетерпением жду в гости.

Харитонова Рената, 6б класс

Дорогой Дедушка Мороз!

Меня зовут Нуриева Диляра. Если ты помнишь, то в прошлом году ты обещал приехать к нам в гости в село Муслюмово. Когда ты приедешь в наше замечательное село, я тебе покажу знаменитые места Муслюмово.

Мы прогуляемся по парку Победы, побеседуем в сквере Пушкина. Вечером посмотрим театр или концерт в доме культуры имени Зифы Басыровой. На следующий день мы погуляем по нашей набережной «Солнечный Ик». Ты увидишь, как красив наш край. В центре нашего села размещена большая ель к Новому году. Там мы сможем покататься на горках, водить хоровод с друзьями, полюбоваться ночными огнями. Потом зайдем в кафе «Дуслар клуб» и согреемся чашкой кофе с традиционным блюдом чак-чак.

Я думаю, что тебе у нас понравится, и ты получишь массу удовольствия и позитива. Жду тебя с нетерпением. Приезжай поскорей. Твоя внучка Диляра.

Нуриева Диляра, 6б класс

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!

Я живу в Муслюмовском районе в селе Муслюмово, которое расположено в самом красивом уголке. Из нашей школы видны красивые горы.

С каждым годом в нашем селе многое меняется. Особенно изменилась набережная реки и назвали её "Солнечный Ик". Здесь поставили красивые фонари и скамейки, сделали детскую площадку.

Ещё в нашем селе только в этом году сделали парк под названием "Курай". Многие люди приходят сюда всей семьёй, чтобы отдохнуть, а дети, чтобы поиграть на детской площадке. В этом парке ещё есть сцена. По праздникам здесь показывают концерты и разные программы. В парке есть и зона для спорта. Здесь можно потренироваться, поиграть в футбол и баскетбол. Посреди площадки есть чудесный фонтан. Вокруг него посажены цветы, между тротуарами растёт газон. Я сюда часто прихожу, чтобы полюбоваться красотой парка.

Дорогой Дедушка Мороз, я тебя приглашаю к нам в гости. Ты сам увидишь красоту Муслюмово и познакомишься талантливыми детьми нашего села.

Хабибуллина Лиана, 6б класс



Здравствуй, Дедушка Мороз!

Пишет тебе Айзат Шамсетдинов, проживающий в необычайно красивом селе Муслюмово Республики Татарстан.

Ты не поверишь, но у нас тут творятся чудеса: не в новогоднюю ночь, а жарким летом, не волшебником, а руководством района! В прошлом году я уже писал, что благоустроили не только с. Муслюмово, но и деревни района, посадили более 400 деревьев, соорудили фонтан, реконструировали центральную библиотеку. Спешу сообщить, что в этом году проделана не менее кропотливая работа.

Летом 2016 года у нас открылся новый парк «Курай», расположенный напротив нашего дома. В парке имеются концертный комплекс со сценой, танцполом и амфитеатром, футбольное поле, баскетбольная, детская площадки, качели, тренажеры, скамейки для отдыха. Одним словом, парк отвечает требованиям любителей активного и пассивного отдыха. А самое главное, имеется бесплатная «wi-fi» зона, что немаловажно для современного человека! Неописуемо красиво в парке летними и зимними вечерами – сотни фонарей сказочно освещают наш любимый парк «Курай».

В целях патриотического, эстетического воспитания населения с. Муслюмово благоустроили прибрежную зону. За мусорный и недоступный для отдыха берег реки Ик превратился в многофункциональную площадку «Солнечный Ик». На ее территории появились велодорожка и пешеходная зона. Украшают набережную фигуры экзотических животных, необычные скамейки, фонари. Для малышек имеется детская площадка. Летом можно покататься на катамаранах, ловить рыбу, плавать, загорать, заниматься спортом, а зимой – кататься на коньках и просто гулять по освещенной набережной, наслаждаясь красотой природы.

Дедушка Мороз! Руководство нашего района заботится не только о физическом благополучии сельчан, но и о духовном! У въезда в с. Муслюмово начали строительство «Джамиг» мечети.

Дорогой Дед Мороз, у нас еще много нового и интересного! Лучше сам приезжай к нам и все увидишь своими глазами. Как говорится: «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать».

Дедушка Мороз! Хочу пожелать, чтобы был мир во всем мире, чтобы у всех детей были любящие и заботящиеся о них родители, а у родителей – уважающие, послушные и здоровые дети, чтобы было больше добра, красоты и милосердия!

Дед Мороз! Если исполнятся эти пожелания, то, по-моему, это будет чудесным подарком для всех!

Шамсетдинов Айзат, 6Б класс



Письмо Деду Морозу.



Дорогой Дед Мороз, вот и наступает 2017 год. В этом письме, я хочу рассказать, как изменилось село Муслюмово за последнее время. Я думаю, тебе будет интересно. Изменилось очень многое. Построили парк «Курай» и благоустроили набережную реки «Ик». Парк «Курай» начали строить в начале лета, а завершили в конце августа. В строительстве работало очень много строителей. Им помогали организации и предприятия района. Также большой вклад внесли учителя и учащиеся школ райцентра. Поэтому она получилась уютная, красивая. Было посажено очень много деревьев, посеяли зелёный газон, сделаны дорожки. Также есть футбольные и баскетбольные площадки, детская игровая площадка, зона отдыха. Набережную реки «Ик» строили в это же время. Там можно погулять с друзьями, заниматься спортом, ловить рыбу и кататься на лодках.

Дорогой Дед Мороз, приезжай в Муслюмово, и ты увидишь наши изменения. Мы будем тебя ждать.

Бариев Ильхам, 6б класс

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!



Пишет тебе девочка из Муслюмовского района. Меня зовут Галиева Айгуль. Я живу в маленькой деревне Старый Варяш. Но я люблю её. Нас окружают с одной стороны горы, а с другой - густые леса. Сейчас у нас зима, и в лесу такая красота! Как в сказке! Кругом белые сугробы, а на деревьях блестящий серебристый иней!

Дедушка Мороз! В этом году я повзрослела и перешла учиться в 5 класс. Конечно, все требования и материал, который мы изучаем, возросли многократно. Это требует больших усилий с моей стороны. Но я стараюсь и надеюсь стать ударницей и в этой четверти.

Хочу написать тебе, что я учусь в Муслюмовской гимназии. Я очень люблю свою школу. Потому что здесь мои друзья, мои любимые учителя, к тому же, здесь работает моя мама. Моя

школа находится в селе Муслюмово. Это райцентр Муслюмовского района. Мы находимся далеко от столицы нашего государства – Казани. Но ты не думай, что мы «темные люди». Наше село Муслюмово в этом году пережило многочисленные изменения. По красоте и удобствам ничем и ничуть не уступает большим городам. Рядом с музыкальной школой (куда я хожу учиться в художественный класс) построили огромный, красивый, удобный парк. А также детскую площадку. Здесь можно поиграть, или же наоборот, посидеть в одиночестве и помечтать.

Но самым удивительным местом я считаю, преобразование левого берега реки Ик. Раньше по этим местам ходил табун. Ничего приметного там не было, рос бурьян, и ивы склоняли свои головы над рекой. Но сейчас там располагается культурно-развлекательный парк «Солнечный Ик». Чего только там нет: и причудливые затененные дорожки, и игровые качели, и места для отдыха, и площадка для детей, похожая на лабиринт и т.д. А самое удивительное – это искусственное озеро, где можно покататься на катамаранах. Еще там есть динозавр, но я забыла, как его зовут.

Сейчас к нам приезжают огромное количество туристов, люди, которые хотят посетить наш чудный уголок.

Я очень рада, что родилась именно здесь, что у нас живут дружные, сильные, умеющие работать люди. Ведь все это возникло благодаря жителям нашего района, главе администрации Р.Х.Муллину, нашему президенту Р.Н.Миннеханову.

Дедушка Мороз, ты, наверное, знаешь, я очень люблю лошадей. Я с маленьких лет просила родителей, чтобы они купили мне коня, или хотя бы пони. Но они не покупали, сказали «очень дорого». А теперь я могу сказать, моя мечта осуществилась. На днях в Муслюмово открылся конный клуб «Аргамак». Здесь можно увидеть настоящих живых лошадей, можно покататься. Я угостила их яблоком. И сейчас периодически буду их навещать.

А еще в этом году мы с семьей отдыхали в Геленджике. Я своими глазами увидела высокие горы Кавказа, ласковое Черное море, бархатный песок. И я говорю «спасибо» Алла Бабаю за все это! За мирное небо над головой, за мое счастливое детство! И прошу тебя, Дедушка Мороз, чтобы это продолжалось вечно. Принеси нам в следующем году здоровья крепкого, удачу, терпения, сил и везения! С Новым годом тебя, с новым счастьем! Ведь мы так ждем этого волшебного праздника и каникул.

До свидания Дедушка! До встречи! Твоя внучка Айгуль.

Галиева Айгуль, 5а класс

Дорогой Дедушка Мороз!

Пишет тебе из далекого села Шагалиев Райнур. Я долго думал, что написать тебе в письме. Ты, наверное, устаешь и пора тебе чуть-чуть отдохнуть. Я хочу тебя пригласить к нам в гости, чтобы вместе встретить Новый год. Я живу в очень красивом месте, в Муслюмовском районе. Наше село очень выросло за последнее время. У нас много красивых мест. Я всё хочу тебе показать.

Рядом с нашим домом находится очень красивый парк «Курай». Наш парк большой. Там много разных площадок для детей и для взрослых. Разные качели, скамейки, спортивные тренажеры, сцена для концертных номеров и даже футбольное поле. Там можно погулять и хорошенько поиграть. Потом мы можем пойти на каток покататься. У меня и лыжи есть. А на Набережной у нас сказочно красиво.

Я уверен, что тебе у нас очень понравится! Я даже подарок не прошу, приезжай сам. Мы будем рады тебе и встретим тебя. Приезжай скорей, пожалуйста!

Шагалиев Райнур, 5а класс

Привет, Дорогой Дедушка Мороз!

В моём селе Муслюмово за последние годы очень многое изменилось. Если бы ты всё это увидел, у тебя борода "встала бы дыбом". В том году напротив нашего дома рос один бурьян. А этим летом, когда у тебя был отпуск, половина людей нашего села работали там. Они вместе со строителями построили очень красивый парк. А назвали его "Курай". В парке очень много игровых зон, фонтанов, зелени. Есть футбольная и баскетбольная площадка.

Очень изменилось больница: она стала как городская. Закупили много аппаратов и техники. Если ты вдруг заболеешь, то приходи. Наши врачи мигом поставят тебя на ноги.

Дедушка Мороз, ты когда-нибудь видел пляж с белым песком и тёплой водичкой? А у нас все это есть. Вдоль Набережной реки Ик построили зону отдыха "Солнечный Ик". Там можно увидеть современный пляж, шикарную детскую игровую площадку и даже динозавров.

Я думаю, ты никогда не катался на катамаране, но это нестрашно, ты можешь у нас показаться и увидеть всё своими глазами.

Я очень люблю лошадей и, наверно, ты тоже. Так вот, у нас начали строить конюшню, когда ты приедешь, мы обязательно с тобой покатаемся верхом.

Все эти чудеса - произошли в моём селе. На их открытие приехал сам президент РТ Рустам Нурғалиевич Миннеханов.

Я очень люблю свое преобразованное село. Муслюмово - моя гордость. Своё село я не променяю ни за что и никогда.

Закирова Зухра, 6б класс

**ПИСЬМО ДЕДУ МОРОЗУ****Дорогой Дедушка Мороз!**

Я живу в отличном селе Муслюмово. Муслюмово - это процветающий район. Ведь с каждым годом становится всё красивее и красивее. Когда-то село было маленькой деревушкой, а сейчас в нём и парки, и дома, и большие улицы.

Только недавно построили парк, который был назван парком «Курай». И в то же время завершился первый этап строительства на улице Набережная «Солнечный Ик».

На открытии этих парков приняли участие Рустам Минниханов и помощник президента по паркам и скверов Наталия Фишман.

Протяженность новой Набережной составляет 1,25 км. Здесь появились велодорожка и пешеходная зона. Эту улицу украшают фигуры экзотических животных, скамейки, фонари. Всего лишь через пару лет всё это будет утопать в зелени, так как было высажено более полутора тысяч деревьев и кустов.

А такого современного парка как «Курай» ещё не было в Муслюмово. Но сейчас здесь появились концертная сцена, танцпол с амфитеатром, футбольное поле с трибунами, спортивные и детские площадки и, конечно, беседка со столами для тех, кто любит поиграть в настольные игры.

И скажу ещё одно: это село процветает не только от красоты, но и от того что в нём, в Муслюмово, живут добрые и честные люди. И поэтому - то мне и нравится мой район, мой родной край!

Саламаев Руслан, 6б класс



Дорогой Дедушка Мороз!

Пишет тебе Ислам. Я по тебе очень соскучился, приезжай скорей. У нас в Муслюмово очень многое изменилось. Расцветает день за днём. Почти даже не узнать. У нас построили очень красивый парк "КУРАЙ". Там очень красиво, особенно фонтан и белые камешки. Эти камешки расположены как дорожки. В парке многое есть, например, футбольная площадка, сцена, на которой можно выступать, игровая площадка, спортивные тренажёры. Там очень красиво. Еще у нас есть залив под названием "ИК". Зимой в заливе можно покататься на коньках. А также там построили детский и так же взрослый парк, мне там очень нравится. Летом я иду туда с друзьями купаться, и просто развлекаться и беседовать. Так же у нас появилась очень большая и красивая больница. В больнице многое изменилось, даже стало как-то уютно. Там поставили современные лечебные приборы. Благодаря этим новым технологиям многие люди могут вылечиться..

Дедушка Мороз, приезжай скорей в Муслюмово, тогда ты сможешь все это увидеть своими глазами. Я тебя люблю и очень жду!

Гайнуллин Ислам, 6б класс

Здравствуй дорогой Дедушка Мороз.

Как у тебя дела? Как поживают твои олени? Как поживает твоя внучка Снегурочка? Ходит ли она, как и я, в школу?

Хочу рассказать немного о себе, о своей семье, о школе, в которой я учусь, о селе, в котором я живу. О том, что хорошего сделано для жителей, для детей моего села и района.

Меня зовут Эльвина. Мне 11 лет, я учусь в 5 классе. Класс у нас дружный, мальчики девочек не обижают, мальчики и девочки помогают решать сложные задачи. На переменах мы отдыхаем активно, смеёмся, шутим и играем.

У меня очень сильный и умный папа. Мама очень добрая и всегда помогает мне. Я их очень люблю. Еще у меня есть младшая сестра, она совсем не сидит на месте – бегает, танцует, поёт, постоянно что-то делает - очень активная, с ней никогда не скучно.

Районный центр у нас хорошо развивается, растёт. У нас много замечательных мест, где можно отдохнуть, побегать, например, «Курай» парк. Там очень красиво. Летом всё разноцветное и яркое, холодной зимой снег искрится, хрустит под ногами, деревья покрыты инеем. Золотой осенью листья, когда опадают с деревьев, с шелестом падают на тротуар и мягким ковром стелются под ногами. А как чудесно весной, когда всё оживает и расцветает после зимы. Вернувшиеся с тёплых краёв птицы задорно щебечут о своём. Жучки выползают из своих нор, животные радуются теплоте дню. И у нас очень много таких красивых мест, всё перечислить места не хватит. Я очень люблю свое село, своё край, свою Родину.

Хочу рассказать, Дедушка Мороз, и о своей мечте. Есть такая замечательная вещь – как плеер с наушниками. Я была бы очень рада, если ты мне подаришь плеер. Буду очень ждать.

Фатхуллина Эльвина, 5а класс

ШКОЛЬНЫЙ ГОРОСКОП ПО ЗНАКАМ ЗОДИАКА (ДЛЯ УЧЕНИКОВ)

Овен

Непоседа и задира, его огромной энергии нужен какой-то выход. Пусть занимается спортом, может быть, хоть это сможет его дисциплинировать.

Из-за того что часто дерется, постоянно ходит в синяках. Чем строже будет график и динамичнее расписание обучения, тем лучше он будет учиться. Его больше интересует техника и точные науки, нежели гуманитарные, а пишет с ошибками он скорее от невнимательности, чем из-за безграмотности.

**Лев**

Это неформальные лидеры, которые могут практически ничего не делать особенно, но с их мнением считаются одноклассники. Даже будучи маленьким, Лев стремится показать светские манеры, широту личности, а к сверстникам относится несколько покровительственно. Если в классе завелась «парочка», будьте уверены: один из них — Лев. При этом почему-то высокая самооценка мало отражается на успеваемости.

**Стрелец**

Это живые и импульсивные дети, но они настолько подвижны, что могут часто прогуливать. Им интересно все, но в то же время они очень быстро охладывают к тому, что непонятно. Зубрежка не для них. Если вы хотите, чтобы маленький Стрелец хорошо учился, старайтесь его все время удивлять. Но если уж он проявил инициативу — поддержите его, в противном случае он или станет неуправляемым, или научится притворяться.

**Телец**

Эти дети обычно тихи, не любят драться и не участвуют в свалках, отчего товарищи считают их или воображаемыми, или трусами. Но это далеко не так! Просто чересчур повышенная активность им чужда. Чтобы материал усваивался ими лучше, нужно, чтобы он подавался с большим терпением и не высокой скоростью. Телец знания получает медленно, но уверенно. А спешка может только вызвать комплекс неполноценности у такого ребенка.

**Дева**

Робкие и сдержанные, но аккуратнее ребенка в классе, наверное, не найти. Для укрепления здоровья им полезны занятия в какой-нибудь спортивной секции, но при этом не следует гнаться за рекордами. Спорт им нужен только для здоровья и закалки. Если кому-то и можно поставить «отлично» за прилежание и аккуратность в тетради, так это им. Но самое главное, научить маленьких Дев за отдельными буквами видеть слова и фразы.

Робкие и сдержанные, но аккуратнее ребенка в классе, наверное, не найти. Для укрепления здоровья им полезны занятия в какой-нибудь спортивной секции, но при этом не следует гнаться за рекордами. Спорт им нужен только для здоровья и закалки. Если кому-то и можно поставить «отлично» за прилежание и аккуратность в тетради, так это им. Но самое главное, научить маленьких Дев за отдельными буквами видеть слова и фразы.

Козерог

Их всегда манит общение со взрослыми, поэтому не стоит удивляться, что в классе сверстников они бывают часто одиноки. Чтобы вызвать интерес к наукам, учителю необходимо вести себя с таким учеником как с другом, а не с подчиненным. Очень скоро учатся принимать самостоятельные ответственные решения. Но из-за того, что тянутся к взрослым, могут рано потерять детскую наивность и взрослеть быстрее, чем другие.

**Близнецы**

Чрезмерно любопытные, их можно заинтересовать практически всем. Но по той же причине на уроках он будет постоянно крутить головой и стараться узнать не только тему урока, но и все то, что могут поведать ему одноклассники. У такого ребенка живое восприятие, развитый интеллект и куча идей. Он читает все, что попадет под руку, однако ему не хватает концентрации.

**Весы**

Это очень симпатичные дети, возможно, еще и потому, что сами стараются с малолетства выглядеть безукоризненно и красиво одеваться.



Они часто вызывают улыбку умиления у взрослых, но очень быстро учатся пользоваться симпатией и зазнаются. Этим детей не стоит что-либо заставлять делать, скорее, им нужно объяснять: любое насилие заставит их замкнуться, и тогда можно будет просто забыть о хорошей успеваемости.

Водолей

Очень любопытны, их интересует все новое и нестандартное. Для них также очень важна симпатия к конкретному преподавателю, чтобы предмет стал любимым. Но если они какую-то дисциплину невзлюбили с детства, знать ее никогда не будут. Правда, несмотря на общительность, они способны и к планомерным занятиям, но лучше все же, если уроки будут проводиться с использованием наглядных пособий и демонстраций.

**Рак**

Это очень чувствительные, ранимые и замкнутые дети. У них часто меняется настроение, а из-за своей восприимчивости к эмоциональной атмосфере в коллективе могут плохо учиться тогда, когда в классе беспорядок. Маленьких Раков часто можно уличить во лжи, но на самом деле они просто фантазеры, им нравится облекать свои рассказы в какие-то необычные формы. Большую склонность они выказывают к гуманитарным наукам, чем к точным.

**Скорпион**

Даже маленькие, они уже манипуляторы, зорко следящие за всем, что происходит в классе. И если кто-то делает погоду в коллективе, то это именно они, так как от рождения обладают повышенным психологизмом. Заставить что-либо делать Скорпиона, если он того не хочет, невозможно. Вернее, он сделает, подчинившись воле, но обиду запомнит навсегда. Это очень жестокие дети и учить их дома и в школе в первую очередь стоит человечности.

**Рыбы**

Это дети мечтательные, с образным восприятием всего происходящего вокруг. Они способны ко многим наукам — и точным, и гуманитарным, но восприятие у них необычное, ассоциативное. Из-за тонкой чувствительности и недрачливости они могут быстро постараться объединиться с теми в классе, кто сильнее и кто сможет их защитить. Но самое опасное то, что они очень рано «нахватываются» вредных привычек.

Новогодние и рождественские традиции разных стран



В **Испании** есть новогодний обычай: пока бьют часы надо успеть проглотить двенадцать виноградин – тогда исполнятся заветные желания. Накануне Нового года в Испании, идя в гости к кому-либо, по традиции вы должны положить в подарочную корзину шампанское и кусочек нуги. Есть мнение, что если преподнести хозяевам дома эту сладость, то и жизнь их в следующем году будет такой же.

В Испанской деревне под Новый год девушки и парни тянут жребий – бумажки с именами односельчан обоего пола. Парни таким образом выбирают «невест», девушки – «женихов». Образовавшиеся брачные пары объявляются до самого конца святок влюбленными, каковыми себя ведут.

В **Шотландии** стараются сохранить те традиции, которые были заведены еще издревле, типа факельного шествия или же сжигания особой бочки с дегтем, которую прокатывают по всей территории поселения. Считается, что огонь сжигает все плохое, что было в прошлом году, открывая дорогу новому и хорошему.

Новогодние традиции во **Франции** схожи со многими странами, но исключением является то обстоятельство, что подарки у них приносит не Санта Клаус, а Петр Ноэль. Этот национальный персонаж в полной мере берет на себя все обязанности Деда Мороза. Особенности традиции имеются в части новогодних блюд: на стол ставится пирог, в тесто которого при выпечке добавлен боб. Тот, в чьем куске он будет найден, в грядущем году не узнает бед.

В **Англии** большое значение для праздника имеет омега. Ее ветками украшают дома под самым потолком. И если вдруг под ней окажется пара – она должна поцеловаться. Такова традиция! Во время самого праздника интересна новогодняя традиция «первого гостя». Чтобы год был удачным, первым человеком, вошедшим в дом, должен быть молодой человек с темными волосами. Пришедший гость должен принести с собой еду, тепло и благосостояние. Их символами для британцев являются хлеб, уголек и соль. Первый гость сначала молча бросает в камин уголек, а только после этого начинают звучать поздравления и пожелания.

Итальянцы – люди не только темпераментные, но еще и решительные. Главный принцип встречи Нового года – выбросить из дома надоевшие, ненужные и старые вещи. Прямо из окна! Праздничную ёлку здесь наряжают уже 8 декабря.

Новый год на **Филиппинах** напоминает один большой фейерверк. В этот новогоднюю ночь принято оставлять двери открытыми, чтобы впустить удачу. Еще надо как можно толще набить свой кошелек, потому что от этого зависит достаток на будущий год. И обязательно наденьте кофту в горошек, чтобы стать богаче. К тому же филиппинцы придумали свой аналог для привычного хвойного представителя праздника – бамбук.

В **Японии** Новый год считается семейным праздником. Присутствие посторонних при этом празднике категорически воспрещается. Меню представляет собой несколько блюд, уложенных в три специальные коробочки. За 5-10 минут до наступления нового года во всех храмах страны начинают отбивать 108 ударов в колокол, которые означают отпущение 108 грехов человека в прошедшем году.

Из-за большого количества туристов в **Тайланде** празднуют Новый год аж 3 раза! «Первый Новый год» чествуют традиционно и привычно – в ночь с 31 декабря на 1 января. «Второй», Китайский Новый год, точной даты не имеет, отмечается в январе-феврале. Празднование китайского Нового года в Тайланде проходит с меньшим размахом, при этом дата празднования изменяется каждый год. И, наконец, «третий Новый год» – уже национальный тайский праздник Сонгкран, его встречают 13 апреля. Во время празднования тайского Нового года, принято поливать водой прохожих из ведер и всевозможных чашек. Кроме того, на улицах люди могут завязать Вам на запястьях особые «шнурочки» на счастье. «Шнурочки» принято носить пока они сами не развяжутся или не порвутся. Еще один старинный обычай: намазывать глину на лицо и шею, при этом стирать ее нельзя, нужно ждать пока она сама сотрется. Глиняная паста в Тайланде защищает от нечисти.



КЛЮЧ...

Декабрь, 2016 год

Главный редактор:
Хайруллина Ч.А.
Технический редактор:
Кадирова А.Р.

Редактор:
Фахертдинова А.М.
Корреспонденты:
Акмалова Л.И.
Фатхуллина Э.И.
Дизайнер:
Галимова Л.Т.
Верстальщики:
Гилемов А.Г.

Латыпов Т.И.
Корректор: Валиева Р.М.
Фотограф: Каримов И.И.

Адрес: РТ, Муслимовский район,
с.Муслимово, ул.Кооперативная, 170а
Телефон: 8(5556) 2-36-06
E-mail: kliuch.gimnazia@yandex.ru
Сайт: <http://edu.tatar.ru/muslum/>